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ЕСЕ НА ТЕМУ: ЦЕРКВА ЯК ТІЛО ХРИСТОВЕ

Хто така Церква? Для суспільства – релігійна спільнота, місце для богослужінь, що мають 
певний релігійний вплив на суспільство. Для вірян – це особлива територія, де вони можуть 
зібратись, мати спільність у молитві, релігійних обрядах, спілкуванні з Христом, та багато 
інших визначень ми можемо знайти в мережі стосовно того, чим і ким є церква для багатьох 
сфер. А для Христа – хто така Церква?

Слово Боже дає нам кілька напрямків розуміння, як терміну церкви стосовно Христа. Від-
повідно до інформації, опублікованої на сайті «Черкаси плюс – Християнське видання» по 
запиту: «Все що Біблія говорить про Церкву», пропонується список дефініцій або категорій 
«З чим порівнюється Церква?». І одне з основних та першим в списку стоїть: «…Єдиним орга-
нізмом…». Далі можемо читати, що церква також є сім’єю, нареченою Христа, стовпом і під-
валиною правди, військом і так далі… Але хочу розглянути перший і основний пункт: «Єдиний 
організм», або ж «Тіло Христове». Чому ж Біблія називає церкву тілом Христа, якщо з точки 
зору медицини або світського погляду це фізично неможливо? Пояснення цьому ми знаходимо 
в Ефесян 1:22-23: «І Він усе підкорив під Його ноги і поставив Його над усім – як Голову 
Церкви, яка є Його тілом, повнотою Того, Хто наповняє все в усьому!»

Що ми тут бачимо? Того, кого поставили як Голову Церкви – Христос, а тілом названа Його 
церква і далі: «бо ми – члени Його тіла: з Його тіла і з Його кісток» (Ефесян 5:30).

І тут бачимо, що говориться про те, що Церква є членами Його тіла. Руки, ноги, уста, вуха – 
все це є церква. Продовжуючи: «Так само, хоч і багато нас, але ми є одним тілом у Христі, 
а окремо ми один для одного є членами» (Римлян 12:5).

Але все ж, чому Слово називає послідовників Христа Його тілом? Хіба це  не надто сильна 
заява? Зовсім ні!

Думаємо, що це пряма і одна з основних місій церкви на землі. Ісус свого часу прийшов на 
землю в людському тілі, залишивши славу небес, зійшов на землю і був людиною, зійшовши 
на хрест, віддавши Свою дорогоцінну кров, як плату за гріх кожного. Тільки через Його жертву, 
ми, які не мали на землі ні одної жертви, яка би повністю та досконало очистила нас від наших 
пороків, ми маємо ту свободу, ту силу у крові Його. І з Писання ми також знаємо, що перед 
тим, як піти на хрест, Ісус дав заповідь учням: «І, поблагословивши, переломив і сказав: При-
йміть, споживайте, це – тіло Моє, що за вас ламається. Робіть це на спомин про Мене! Так само 
й чашу взяв Він по вечері й сказав: Ця чаша – Новий Завіт у Моїй крові. Робіть це щоразу, коли 
будете пити, – на спомин про Мене! Бо щоразу, як тільки будете їсти цей хліб і чашу [цю] пити, 
ви звіщаєте смерть Господа, аж поки Він прийде!» (1 Коринтян 11:24-26). Він дав цю заповідь 
насправді не тільки для учнів, але й для всіх, хто за Ним слідує навіть по сьогоднішній день.

Тому, на базі цих тверджень, можна зробити такі висновки:
1. Спасіння об’єднує нас з Христом: «А щоб ми в любові були правдомовні, щоб у всьому 

досягли зросту Того, Хто є Голова, – Христа. Від Нього – все тіло, складене і надійно сполу-
чене різними зв’язками в міру дії кожного окремого члена тіла, зростає на збудування самого 
себе в любові» (Ефесян 4:15-16).

2. Церква як тіло Христове йде вперед та рухається разом, як за Своїм Головою: «І Він 
усе підкорив під Його ноги і поставив Його над усім – як Голову  Церкви, яка є Його тілом, 
повнотою Того, Хто наповняє все в усьому!»

(Ефесян 1:22-23).
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3. Церква Христова на землі виконує пряму місію задля спасіння людей, втілюючи небесний 
задум в земній площині. Церква – це організм, який яскраво  являє собою Христа в сьогоденні.

4. Церква, члени Христові є співучасниками смерті та воскресіння Божого Сина: «Поховані 
з Ним через хрещення, ви воскресли разом з Ним через віру в силу Бога, Який воскресив Його 
з мертвих» (Колосян 2:12).

Отже, ми сміливо можемо заявити: всі хто є членами церкви – є тілом Христа. І як обов’язок, 
нам потрібно перебувати в спільності, жити, як вчить Писання, виконуючи заповіді, які зали-
шив нам Христос, та чекати обіцяного вознесіння, де ми вже не будемо залежати від цього 
земного, а будемо вічно прославляти нашого Господа, Ісуса Христа, в небесних оселях…


